
 
 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

12 червня 2022 року                        м.Сновськ                                             № 40  

 

Про внесення змін до рішення виконавчого  

комітету міської ради від 10 липня 2018 року № 80  

 «Про створення комісії з обстеження житлових  умов  

заявника для поставлення на квартирний облік  

у Сновській міській раді» зі змінами та доповненнями 

 

 У зв’язку з кадровими змінами, з метою забезпечення належного 

розгляду заяв громадян міста у обстеженні їх житлових умов, керуючись 

Законом України «Про звернення громадян», відповідно до ст.cт. 38, 52, 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет міської ради  в и р і ш и в : 
 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 10 

липня 2018 року № 80 «Про створення комісії з обстеження житлових умов 

заявника для поставлення на квартирний облік у Сновській міській раді», а 

саме п.1 даного рішення викласти в новій редакції: 

 

«1». Утворити комісію для обстеження житлових умов громадян для 

поставлення на квартирний облік у Сновській міській раді у складі: 

 

Карпенко Володимир Миколайович – керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету міської ради, голова комісії.  

 

Члени комісії:   

 Аникієнко Олена Аркадіївна – начальник відділу житлово-

комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту 

міської ради; 

 Гукун Юлія Григорівна – провідний спеціаліст відділу юридичної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради; 

 Ященко Ольга Володимирівна – головний спеціаліст з питань 

архітектури та містобудування відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту міської ради. 



 

2. Всі інші пункти вищезазначеного рішення залишити без змін. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету міської ради Карпенка В.М. 

 

 

 

 

Міський голова                                                Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


